Zitzi Starfish Pro

Reservdelslista........, sida
VaAGTA i 2
ElRaKe. o, 3
PUMPKOIV o 4
GasKOIVTIT .o, 5
Sittdel el 6
Sittdel delad . 7
Ryggstod/SacrumstOd ..o, 8
BAISEOA .o 9
HUVUASTO ., 10
Sidojusterbart huvudstodsfaste.....coooeiin, 11
ArmstoOd fran CasSi .o 12
ArmstOd fran 1Y .o, 13
Armstod uppfallbar......ceiie 14
Armstdd skalade ..o, 15
BOrd oo, 16
SEOADOI i 17
SUPPOITLESIAT .o 18
LAISEOA oo, 19
HOTESEO e, 20
Fotstod helt/uppfallbart ..o, 21
Fotstdd delat/uppfallbart/kulled......cccccov...... 22
FOtStOASSLAT v, 23
VadStO ..o, 24
POTEa e, 25
Kisskydd / Stankskydd ..ol 26
Lankhjul / Tippskydd ..., 27
KOIDAGE .o, 28
Etikettplaceringar ..., 29
') @natomic
a11-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14

SIDA 1 (29)




Starfish Pro - Vagga

Huvudartiklar:

(450®)

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista

Utgava 2024-06-14

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning Info
1 689593 | Ryggbage stl. 1 - Starfish pro

2 689594 | Ryggbage stl. 2 - Starfish pro

3 689595 | Ryggbage stl. 3 - Starfish pro

4 212545 | Ryggprofil 45 cm (st) - Clozitt/Starfish Stl. 1
5 212555 | Ryggprofil 55 cm (st) - Clozitt/Starfish Stl. 2
6 212565 | Ryggprofil 65 cm (st) - Clozitt/Starfish Stl. 3
7 689168 | T-nyckel 4mm - Zitzi Clozitt

8 159621 | Spakvred M8x20 (arm 63 mm), RF

9 144437 | Bricka M8 RF - 8,4x20x2

10 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

11 142630 | Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6

12 132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16

13 132950 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x20

14 689281 | Nedre monteringsbleck, sele (Hundben)

15 136008 | Sargsprint M6 RF - Dubbel 50mm

16 131840 | Skruv M8 RF - Kullrig insex M8x40

17 689590 | Bussning ryggbage - Starfish Pro

18 133115 | Skruvskydd (snapphatta) kpl. M8 Starfish Pro

19 143601 |Bricka M8 RF - 8,4x16x1,6

20 132961 | Skruv M8 RF - Lag insex M8x25

21 137008 |Lasmutter M8 RF

22 131625 | Skruv M6 RF - Kullrig insex M6x25

23 137006 |Lasmutter M6 RF




Starfish - Elkit

Huvudartiklar:
689690

fx = %
@\*
/\\‘\ - v -
| 15
m "
\\‘ - I /@
N

O— B

) u

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14

SIDA 3 (29)

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 689743 | Handkontroll HB 81 - Starfish Pro
2 689742 | Batteri BA 21 - Starfish Pro
3 689741 | Stalldon LA40 - Starfish Pro
4 689740 | Kontrollbox CA30 - Starfish Pro
5 689746 | Batterikabel - Starfish Pro
6 689739 | Styrkabel - Starfish Pro
7 689744 | Laddningskabel EU 3m - Starfish Pro
8 689750 | Anslutningskabel - Starfish Pro
9 689748 | Blindplugg RAL 7035 - Starfish Pro
10 689747 | Faste platt FAF - Starfish Pro




Starfish Pro - Pumpkolv

Huvudartiklar:
689780 - 689783

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 915070 | Pumpkolv (MK5) - Starfish Pro

2 915071 | Hus till pumpkolv (MK5) - Starfish Pro

3 689601 | Andavslut fotpedal - Starfish Pro

4 689606 | Fotpedal stl. 1-2 ho. exkl. andavslut - Starfish Pro
5 689607 | Fotpedal stl. 3 ho. exkl. andavslut - Starfish Pro
6 689608 | Fotpedal stl. 1-2 va. exkl. andavslut - Starfish Pro
7 689609 | Fotpedal stl. 3 va. exkl. andavslut - Starfish Pro
8 137008 | Lasmutter M8 RF

9 143601 |Bricka M8 RF - 8,4x16x1,6

10 131840 | Skruv M8 RF - Kullrig insex M8x40

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 4 (29)



Starfish Pro - Gaskolvtilt

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista

Utgava 2024-06-14

SIDA5 (29)

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning Info
1 915014 | Gaskolv 235mm - 600N rostfri - Starfish
2 915027 | Aktiveringshus till vajer
3 387034 | Vajer, tilt 80/88cm, vit Till stl. 1
4 387035 | Vajer, tilt 95/103cm, vit Till stl. 2-3
5 387016 | Handtag, tilt svart (22mm) - samtliga underreden




Starfish Pro - Sittdel hel

Huvudartiklar:
689981 - 689983
689921 - 689923

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista

Utgava 2024-06-14

SIDA6 (29)

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 689621 | Plast, sittdel hel stl. 1 (st) - Starfish Pro
2 689622 | Plast, sittdel hel stl. 2 (st) - Starfish Pro
3 689623 | Plast, sittdel hel stl. 3 (st) - Starfish Pro
4 132953 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x35
5 132954 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x40
6 132955 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x45
7 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5
8 142630 |Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6
9 132952 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x30
10 689651 | Profil bendel stl. 1
11 689652 | Profil bendel stl. 2
12 689653 | Profil bendel stl. 3
13 136009 | Sargsprint M6 RF - Dubbel 82mm
14 689656 | Distans bendel stl. 1 - Starfish Pro
15 689657 | Distans bendel stl. 2 - Starfish Pro
16 689658 | Distans bendel stl. 3 - Starfish Pro
17 136008 | Sargsprint M6 RF - Dubbel 50mm
18 689603 | Sparfylinad profil - Starfish Pro
19 689695 H?Ifyllnad sittdel 51x27x14mm - Staﬁish Pro
689699 | Halfylinad sittdel 51x27x7mm - Starfish Pro
689671 | Polstring std, sittdel hel stl. 1 (st)
20 689672 | Polstring std, sittdel hel stl. 2 (st)
689673 | Polstring std, sittdel hel stl. 3 (st)
689541 | Polstring extra avlastning, sittdel hel stl. 1 (st)
21 689542 | Polstring extra avlastning, sittdel hel stl. 2 (st)
689543 | Polstring extra avlastning, sittdel hel stl. 3 (st)




Starfish Pro - Sittdel delad
Pos ‘ Art.nr ‘Benémning

Huvudartiklar: 689931 | Plast, sittdel delad stl. 1 hd. (st) - Starfish Pro
689926 - 689928 689932 | Plast, sittdel delad stl. 1 va. (st) - Starfish Pro

689934 | Plast, sittdel delad stl. 2 va. (st) - Starfish Pro

(
(
689933 | Plast, sittdel delad stl. 2 ho. (st) - Starfish Pro
(
(

689935 | Plast, sittdel delad stl. 3 ho. (st) - Starfish Pro
689936 | Plast, sittdel delad stl. 3 va. (st) - Starfish Pro

132953 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x35

132955 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x45

143812 | Bricka M6 RF - 6,4x18x1,6

3
4
5 132954 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x40
6
7
8

142630 | Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6

9 132952 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x30

10 131630 | Skruv M6 RF - Kullrig insex M6x30

1 689651 | Profil bendel stl. 1

12 689652 | Profil bendel stl. 2

13 689653 | Profil bendel stl. 3

14 136009 | Sargsprint M6 RF - Dubbel 82mm

15 689656 | Distans bendel stl. 1 - Starfish Pro

16 689657 | Distans bendel stl. 2 - Starfish Pro

17 689658 | Distans bendel stl. 3 - Starfish Pro

18 136008 | Sargsprint M6 RF - Dubbel 50mm

19 689603 | Sparfylinad profil - Starfish Pro

689695 | Halfylinad sittdel 51x27x14mm - Starfish Pro

20 689699 | Halfylinad sittdel 51x27x7mm - Starfish Pro
689954 | Polstring std, sittdel delad stl. 1 ho. (st)
689955 | Polstring std, sittdel delad stl. 1 va. (st)
21 689956 | Polstring std, sittdel delad stl. 2 ho. (st)
689957 | Polstring std, sittdel delad stl. 2 va. (st)
689958 | Polstring std, sittdel delad stl. 3 ho. (st)
689959 | Polstring std, sittdel delad stl. 3 va. (st)
689549 | Polstring extra avlastning, sittdel delad stl. 1 ho. (st)
689550 | Polstring extra avlastning, sittdel delad stl. 1 va. (st)
22 689551 | Polstring extra avlastning, sittdel delad stl. 2 ho. (st)
689552 | Polstring extra avlastning, sittdel delad stl. 2 va. (st)
689553 | Polstring extra avlastning, sittdel delad stl. 3 ho. (st)
689554 | Polstring extra avlastning, sittdel delad stl. 3 va. (st)
689770 | Polstring PU, sittdel delad stl. 1 ho. (st)
689771 | Polstring PU, sittdel delad stl. 1 va. (st)
24 689772 | Polstring PU, sittdel delad stl. 2 ho. (st)

689774 | Polstring PU, sittdel delad stl. 3 ho. (st)
689775 | Polstring PU, sittdel delad stl. 3 va. (st)

(

(
689773 | Polstring PU, sittdel delad stl. 2 va. (st)

(

(

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDAT7 (29)



Starfish Pro - Ryggstdod och Sacrumstod

Huvudartiklar:
689431 - 689433
689435 - 689437

ALTERNATIV RYGG MED SACRUMSTOD

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista

Utgava 2024-06-14

SIDA 8 (29)

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 689631 | Plast, ryggdel stl. 1 (st) - Starfish Pro
2 689632 | Plast, ryggdel stl. 2 (st) - Starfish Pro
3 689633 | Plast, ryggdel stl. 3 (st) - Starfish Pro
4 132910 | Skruv M5 RF - Forsankt stjarn M5x10
5 136006 | Sargsprint M6 RF - Enkel 18mm
6 689185 | Ryggbygel vit kpl.
7 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5
8 142630 | Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6
9 132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16
10 689581 | Polstring std, ryggdel stl. 1 (st) - Starfish Pro
11 689582 | Polstring std, ryggdel stl. 2 (st) - Starfish Pro
12 689583 | Polstring std, ryggdel stl. 3 (st) - Starfish Pro
13 689537 | Plast, rygg m. sacrumstéd stl. 1 (st) - Starfish Pro
14 689536 | Plast, rygg m. sacrumstdd stl. 2 (st) - Starfish Pro
15 689535 | Plast, rygg m. sacrumstdd stl. 3 (st) - Starfish Pro
16 689587 | Polstring std. ryggdel m. sacrumstdd stl. 1 (st) - Starfish Pro
17 689586 | Polstring std. ryggdel m. sacrumstdd stl. 2 (st) - Starfish Pro
18 689585 | Polstring std. ryggdel m. sacrumstdd stl. 3 (st) - Starfish Pro




Starfish Pro - Balstod, forstarkt balstod, vikbart balstod, bred

Huvudartiklar: Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
689939 | Plast balstod stl. 1 ho. (st) - Starfish Pro
689441 - 689444 1 689941 | Plast balstod stl. 2 ho. (st) - Starfish Pro
689446 - 689455 689943 | Plast balstdd stl. 3 ho. (st) - Starfish Pro
689940 | Plast balstod stl. 1 va. (st) - Starfish Pro
2 689942 | Plast balstdd stl. 2 va. (st) - Starfish Pro

689944 | Plast balstod stl. 3 va. (st) - Starfish Pro

3 689640 | Sparforstarkning balstod stl. 1-3 - Starfish Pro

4 167621 | Vagnsbult M6 RF - M6x20

689571 | Balstodsbeslag stl. 1 - Starfish Pro
689572 | Balstodsbeslag stl. 2 - Starfish Pro
689573 | Balstodsbeslag stl. 3 - Starfish Pro
689574 | Balstddsbeslag bred - Starfish Pro

143600 | Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

6
7 142630 | Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6
8 160600 | Spakvred M6 hona (arm 44 mm)

9 132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16

10 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

11 136008 | Sargsprint M6 RF - Dubbel 50mm

12 689639 | Balstodsforstarkning stl. 1-3 - Starfish Pro

13 167626 | Vagnsbult M6 RF - M6x25

14 132908 | Skruv M5 RF - Forsankt stjarn M5x8

689948 | Plast balstdd vikbart, stl. 1 ho. (st) - Starfish Pro

15 689950 | Plast balstdd vikbart, stl. 2 ho. (st) - Starfish Pro
689952 | Plast balstdd vikbart, stl. 3 ho. (st) - Starfish Pro
689949 | Plast balstdd vikbart, stl. 1 va. (st) - Starfish Pro

16 689951 | Plast balstdd vikbart, stl. 2 va. (st) - Starfish Pro

689953 | Plast balstod vikbart, stl. 3 va. (st) - Starfish Pro

17 285274 | Beslag vikbart balstdd (svart) - Zitzi Pro

689960 | Polstring std, balstdd stl. 1 ho. (st) - Starfish Pro
18 689962 | Polstring std, balstdd stl. 2 ho. (st) - Starfish Pro

Forstarkt balstod

689961 | Polstring std, balstdd stl. 1 va. (st) - Starfish Pro
19 689963 | Polstring std, balstod stl. 2 va. (st) - Starfish Pro
689965 | Polstring std, balstdd stl. 3 va. (st) - Starfish Pro

) -
689964 | Polstring std, balstdd stl. 3 ho. (st) - Starfish Pro
)-
)-

689969 | Polstring std, balstdd vikbart, stl. 1 ho. (st) - Starfish Pro
20 689971 | Polstring std, balstdd vikbart, stl. 2 ho. (st) - Starfish Pro
689973 | Polstring std, balstdd vikbart, stl. 3 ho. (st) - Starfish Pro

689970 | Polstring std, balstod vikbart, stl. 1 va. (st) - Starfish Pro
21 689972 | Polstring std, balstod vikbart, stl. 2 va. (st) - Starfish Pro
689974 | Polstring std, balstod vikbart, stl. 3 va. (st) - Starfish Pro

Breda balstod anvander:
art. nr 689454 Balstdd stl. 2 bred kpl. - har 689573 Balstddsbeslag stl 3

A i art. nr 689444 Balstod stl. 3 bred kpl. - har 689574 Balstodsbeslag bred
l_Il.. ﬁl‘lﬂtOMIC art. nr 689455 Balstod forstarkt stl. 2 bred kpl. - har 689573 Balstodsbeslag stl 3
- SI I I T art. nr 689449 Balstod vikbart stl. 2 bred kpl. - har 689573 Balstodsbeslag stl 3

art. nr 689450 Balstdd vikbart stl. 3 bred kpl. - har 689574 Balstddsbeslag bred

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA9 (29)



Starfish Pro - Huvudstod

Huvudartiklar:
689456 - 689458

Pos \ Art.nr \Benémning
1 689456 | Huvudstdd stl. 1 1ang kpl. (st) -Starfish Pro

689457 | Huvudstdd stl. 2 kpl. (st) -Starfish Pro

689458 | Huvudstdd stl. 2 lang kpl. (st) -Starfish Pro

213195 | Treledat huvudstodsstag stl. 1 (120mm stag)

689236 | Huvudstodsplatta stl. 1 l1ang - Clozitt

689238 | Huvudstddsplatta stl. 2 - Clozitt

689240 | Huvudstddsplatta stl. 2 lang - Clozitt

O INO O WIN

689232 | Polstring, huvudstéd, stl. 1 1angt - Clozitt

9 689233 | Polstring, huvudstéd, stl. 2 - Clozitt

10 689234 | Polstring, huvudstod, stl. 2 l1angt - Clozitt

11 132912 | Skruv M5 RF - Forsankt stjarn M5x12

12 143811 | Planbricka M5 RF - 5,3x15x1,2

13 133305 | Kupolmutter M5 RF

14 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

15 142630 | Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6

16 132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16

17 689246 | Huvudstddsfaste, kpl. - Clozitt

18 159615 | Spakvred M6x16 (arm 44 mm), RF

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 10 (29)



Starfish Pro - Sidojusterbart huvudstodsfaste

Huvudartiklar:
689245

Pos Art nr Bendmning
1 152755 Basplat till justerbart huvudstodsfaste, rostfri
2 152751 Profil till justerbart huvudstddsfaste, rostfri
3 136008 Sargsprint M6 RF - Dubbel 50 mm

4 136006 Sargsprint M6 RF - Enkel 18 mm
5 126616 Skruv M6 - Hog M6x16 MC6S FZB

6 143600 Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

7 132616 Skruv M6 RF - Férsankt insex M6x16

8 145003 Andavslut till rektangular tresparsprofil, svart (40x15 mm)
9 152702 Beslag Huvudstdd

10 159615 Spakvred M6x16 (arm 44 mm), rostfri

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 11 (29)



Starfish Pro - Armstod fran chassi

Huvudartiklar:
689465 - 689466

Pos‘ Art.nr ‘Benémning

689907 | Armstdd Chassi stl. 1-2 ho. (st) - Starfish Pro

! 689908 | Armstdd Chassi stl. 1-2 va. (st) - Starfish Pro

689909 | Armstdd Chassi stl. 3 ho. (st) - Starfish Pro
689910 | Armstdd Chassi stl. 3 va. (st) - Starfish Pro

990069 | Armstddsplatta 270x50x25mm - Zitzi

143811 | Planbricka M5 RF - 5,3x15x1,2

132945 | Skruv M5 RF - Forsankt stjarn M5x30

131816 | Skruv M8 RF - Kullrig insex M8x16

132985 | Skruv M8 RF - Forsankt insex M8x16

OINOO|Oa|~W N

689618 | Fastbricka for hylsa, beslag armstdd chassi (st) - Starfish Pro

Hydraul/el chassi

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 12 (29)



Starfish Pro - Armstod fran rygg

Huvudartiklar:
689461 - 689463

1546)

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 13 (29)

Pos \ Art.nr \ Benamning
1 990065 | Armstddsplatta stl. 1, 230x75mm
2 990064 | Armstddsplatta stl. 2, 330x75mm
3 689610 |Beslag armstddsplatta (st) - Starfish Pro
4 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5
5 142630 | Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6
6 131612 | Skruv M6 RF - Kullrig insex M6x12
7 158822 | Vingvred Il Rostfri M8x16
8 689265 | Armstddsstag, stl. 1
9 689267 | Armstddsstag, stl. 2
10 689269 | Armstodsstag, stl. 3
11 136006 | Sargsprint M6 RF - Enkel 18mm
12 132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16
13 689275 | Armstodsfaste ho.
14 689273 | Armstodsfaste va.
15 689575 | Polstring, std armstddsplatta 230x75mm (par) - Starfish Pro
16 689576 | Polstring, std armstddsplatta 330x75mm (par) - Starfish Pro




Starfish Pro - Armstod uppfallbar

Huvudartiklar:
869565 - 689567

Pos \ Art.nr \Benémning
1 990065 | Armstddsplatta stl. 1, 230x75mm

2 990064 | Armstddsplatta stl. 2, 330x75mm

3 689610 |Beslag armstddsplatta (st) - Starfish Pro

4 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

5 142630 |Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6

6 131612 | Skruv M6 RF - Kullrig insex M6x12

7 158822 | Vingvred Il Rostfri M8x16

8 689991 | Armstddsstag uppfallbar, stl. 1, ho. - Starfish
689992 | Armstddsstag uppfallbar, stl. 1, va. - Starfish

9 689993 | Armstddsstag uppfallbar, stl. 2, hé. - Starfish
689994 | Armstddsstag uppfallbar, stl. 2, va. - Starfish

10 689995 | Armstodsstag uppfallbar, stl. 3, ho. - Starfish

689996 | Armstodsstag uppfallbar, stl. 3, va. - Starfish

11 136006 | Sargsprint M6 RF - Enkel 18mm

12 132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16

13 689275 | Armstddsfaste ho.

14 689273 | Armstddsfaste va.

15 689575 | Polstring, std armstddsplatta 230x75mm (par) - Starfish Pro

16 689576 | Polstring, std armstddsplatta 330x75mm (par) - Starfish Pro

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 14 (29)



Starfish Pro - Armstod skalade

Huvudartiklar:
689467 - 689469

Pos \ Art.nr \ Benamning
1 689917 | Plast armstod skalade (325mm) ho. - Starfish Pro

)
689918 | Plast armstod skalade (325mm) va. - Starfish Pro
689919 | Plast armstdd skalade (370mm) ho. - Starfish Pro

689920 | Plast armstod skalade (370mm) va. - Starfish Pro

689470 | Gangbricka Armstodsplatta skalade stl 1-2 Hygien

689610 |Beslag armstddsplatta (st) - Starfish Pro

143600 | Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

O INO O WIN

142630 | Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6

9 131616 | Skruv M6 RF - Kullrig insex M6x16

10 158822 | Vingvred Il Rostfri M8x16

11 689265 | Armstddsstag, stl. 1

12 689267 | Armstodsstag, stl. 2

13 689269 | Armstddsstag, stl. 3

14 136006 | Sargsprint M6 RF - Enkel 18mm

15 132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16

16 689275 | Armstodsfaste ho.

17 689273 | Armstodsfaste va.

18 689976 | Polstring std, armstdd skalade (325mm) ho. - Starfish Pro

20 689978 | Polstring std, armstdd skalade (370mm) ho. - Starfish Pro

(

19 689977 | Polstring std, armstdd skalade (325mm) va. - Starfish Pro
(
(

21 689979 | Polstring std, armstdd skalade (370mm) va. - Starfish Pro

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 15 (29)



Starfish Pro - Bord

Huvudartiklar:
990252 - 990255

Pos \ Art.nr \ Benamning
1 285347 | Bord stl. 2 (endast plast) - Zitzi

2 285348 | Bord stl. 3 (endast plast) - Zitzi

3 153261 | Bord stl. 4 (endast plast) - Zitzi

4 153262 | Bord stl. 5 (endast plast) - Zitzi
285802 | Polstring bord stl. 2 ho. (st) - Zitzi

5 285804 | Polstring bord stl. 3 ho. (st) - Zitzi

153355 | Polstring bord stl. 4-5 hé. (st) - Zitzi

285803 | Polstring bord stl. 2 va. (st) - Zitzi
6 285805 | Polstring bord stl. 3 va. (st) - Zitzi
153356 | Polstring bord stl. 4-5 va. (st) - Zitzi

7 138640 | Skruv M6 RF - Kullrig m. flans insex M6x40
8 111001 Distans plast 16x3xM6

9 990061 | Gummibricka 6.2x25x2

10 111022 | Distans Alu 20x19xM6, till bord

11 152775 | Lasarm lang svart, ho. till bord

12 137006 |Lasmutter M6 RF

13 133106 | Mutterskydd M6

14 152776 |Lasarm lang svart, va. till bord

15 152783 | Arm lang ho. kpl. till bord - Zitzi

16 152784 | Arm lang va. kpl. till bord - Zitzi

Gra positioner ar ej bestallningsbara styckvis. De ingar i satserna 15 & 16.

§é/§%/@
~

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 16 (29)



Starfish Pro - Stodbord

Huvudartiklar:
990203 - 990205

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
990283 Plast stodbord transparant stl. 3 - Zitzi
1 990284 Plast stodbord transparant stl. 4 - Zitzi

990289 Plast stodbord transparant stl. 5 - Zitzi

990287 Polstring stédbord stl. 3-5 Ho.
990288 Polstring stédbord stl. 3-5 Va.

132645 Skruv M6 RF - Forsankt insex M6x45

990061 Gummibricka 6.2x25x2

111022 Distans Alu 20x19xM8, till bord

111001 Distans plast 16x3xM6

385317 Lasarm bord - Zitzi

O N O~ W N

137006 Lasmutter M6 RF

9 133106 Mutterskydd M6

10 152785 Lasarm kpl. till stodbord - Zitzi

Gra positioner ar ej bestallningsbara styckvis. De ingar i satsen 10.

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 17 (29)



Starfish Pro - Ovre monteringsbeslag

Huvudartiklar:
689284

Pos \ Art.nr \ Benamning
1 689897 | Ovre monteringsbeslag, (200mm), hd. (st)

689898 | Ovre monteringsbeslag, (200mm), vé. (st)

132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16

142630 | Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6

143600 | Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

Db lwiN

136006 | Sargsprint M6 RF - Enkel 18mm

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 18 (29)



Starfish Pro - Larstod

Huvudartiklar:
689471 - 689473 Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
689476 - 689478 1 689363 | Plat larstod utsida bendel stl. 1 ho.
689364 | Plat larstod utsida bendel stl. 1 va.
2 689365 | Plat larstod utsida bendel stl. 2 ho.
689366 | Plat larstod utsida bendel stl. 2 va.
3 689367 | Plat larstod utsida bendel stl. 3 ho.
689368 | Plat larstdd utsida bendel stl. 3 va.
4 689223 | Plat larstod insida bendel stl. 1 ho.
689224 | Plat larstdd insida bendel stl. 1 va.
5 689225 | Plat larstdd insida bendel stl. 2 ho.
689226 | Plat larstdd insida bendel stl. 2 va.
6 689227 | Plat larstdd insida bendel stl. 3 ho.
689228 | Plat larstdd insida bendel stl. 3 va.
7 132952 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x30
8 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5
9* 689602 | Distans larstod stl. 2-3 - Starfish Pro
=\ 10 689791 Polstr?ng std, Iérst(?d uts!da, stl. 1 h?' (st) - Starﬁsh Pro
689792 | Polstring std, larstdd utsida, stl. 1 va. (st) - Starfish Pro
% 1 689793 Polstr?ng std, I%rst@d uts!da, stl. 2 hé‘). (st) - Starfjsh Pro
\ 689794 | Polstring std, larstdd utsida, stl. 2 va. (st) - Starfish Pro
% 12 689795 | Polstring std, Iérst{):d utsida, stl. 3 hf'_j- (st) - Starfish Pro
@ 689796 | Polstring std, larstod utsida, stl. 3 va. (st) - Starfish Pro
689785 | Polstring std, larstdd insida, stl. 1 ho. (st) - Starfish Pro
@m@ & 13 689786 | Polstring std, larstéd insida, stl. 1 va. (st) - Starfish Pro
13 689787 Polstr@ng std, Iérst?d ?ns?da, stl. 2 h_&_’). (st) - Starﬁsh Pro
\\ @@@ 689788 | Polstring std, larstod insida, stl. 2 va. (st) - Starfish Pro
\® 14 689789 Polstr@ng std, Iérst(:?d @ns?da, stl. 3 h_é_'). (st) - Starf_ish Pro
689790 | Polstring std, larstod insida, stl. 3 va. (st) - Starfish Pro

* Pos 9 anvandes ej pa storlek 1.

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 19 (29)



Starfish Pro - Hoftstod

Huvudartiklar:
689481, 689483

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 689610 |Beslag armstddsplatta (st) - Starfish Pro
2 158822 | Vingvred Il Rostfri M8x16
3 689267 | Armstddsstag, stl. 2
4 689269 | Armstddsstag, stl. 3
5 132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16
6 142630 |Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6
7 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5
8 689273 | Armstodsfaste va.
9 136006 | Sargsprint M6 RF - Enkel 18mm
10 689275 | Armstddsfaste ho.
11 132616 | Skruv M6 RF - Forsankt insex M6x16
12 137006 |Lasmutter M6 RF
13 689684 | Plast hoftstod, stl. 1-2 ho. - Starfish Pro
14 689685 | Plast hoftstod, stl. 1-2 va. - Starfish Pro
15 689686 | Plast hoftstod, stl. 3 ho. - Starfish Pro
16 689687 | Plast hoftstod, stl. 3 va. - Starfish Pro
17 689890 Polstring std, h@:)ftsté)d, stl. 1-2 h?. (st) - Starﬁsh Pro
689891 | Polstring std, hoftstod, stl. 1-2 va. (st) - Starfish Pro
18 689892 Polstr!ng std, hé)ftsté)d, stl. 3 h_t_'). (st) - Starﬁsh Pro
689893 | Polstring std, hoftstod, stl. 3 va. (st) - Starfish Pro




Starfish Pro - Fotstod hel fast / hel uppfallbart

Huvudartiklar:
689486 - 689488
689496 - 689498

Pos \ Art.nr \ Benamning
1 990232 | Plast fotstodsplatta hel, vit, stl. 2 B345xD225mm (st)

990233 | Plast fotstddsplatta hel, vit, stl. 3 B380xD260mm (st)

990234 | Plast fotstddsplatta hel, vit, stl. 4 B380xD300mm (st)

Standard for stl. 4

990243 | Forstarkningsplat fotstodsplatta hel, vit, stl. 3

213170 | Taggled 8 (Rundprofil)

Se separat ritning 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

fotstodsstag 142630 |Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6

O INO O WIN

159615 | Spakvred M6x16 (arm 44 mm), rostfri

9 137006 |Lasmutter M6 RF

10 152291 | Fotstddsbeslag, fast - Zitzi

11 132950 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x20

12 136007 | Sargsprint M6, 45 mm, Enkel, RF

13 132616 | Skruv M6 RF - Forsankt insex M6x16

14 689202 | Fotstddsbeslag, uppfallbar

689511 | Polstring bla, fotstodsplatta hel, B345xD225mm (st)
15 689512 | Polstring bla, fotstodsplatta hel, B380xD260mm (st)
689513 | Polstring bla, fotstodsplatta hel, B380xD300mm (st)

s

{

N ﬁ”atomi‘- Fotstodsbeslag for uppfallbart fotstod

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 21 (29)



Starfish Pro - Fotstod delad fast / delad uppfallbart / delad kulled

Huvudartikel:
689491 - 689493
689501 - 689503

689506 - 689508 Pos ‘ Art.nr ‘Benémning

990305 | Plast, fotstddsplatta delad, vit, B160xD220mm, ho. (st)
990306 | Plast, fotstddsplatta delad, vit, B160xD220mm, va. (st)

990307 | Plast, fotstddsplatta delad, vit, B180xD255mm, ho. (st)

(

(
990308 | Plast, fotstodsplatta delad, vit, B180xD255mm, va. (st)

(

990309 | Plast, fotstddsplatta delad, vit, B180xD305mm, ho. (st)
990310 | Plast, fotstddsplatta delad, vit, B180xD305mm, va. (st)

Se separat ritning

fotstodsstag Standard for stl. 4

990246 | Forstarkningsplat fotstodsplatta delad, vit, stl. 3-4 (st)

143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

142630 | Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6

3
4
5 213170 | Taggled 8 (Rundprofil)
6
7
8

159615 | Spakvred M6x16 (arm 44 mm), rostfri

9 137006 |Lasmutter M6 RF

10 152291 | Fotstddsbeslag, fast (st) - Zitzi

1 132950 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x20

) 12 136007 | Sargsprint M6 RF - Enkel 45mm

13 132616 | Skruv M6 RF - Forsankt insex M6x16

14 689202 | Fotstodsbeslag, uppféllbar (st)

689186 | Fotstodsbeslag, kulled ho. (st)
689187 | Fotstodsbeslag, kulled va. (st)

16 143812 | Bricka M6 RF - 6,4x18x1,6

689516 | Polstring bla, fotstédsplatta delad, B160xD220mm (par)
17 689517 | Polstring bla, fotstédsplatta delad, B180xD255mm (par)
689518 | Polstring bla, fotstédsplatta delad, B180xD305mm (par)

9 o @ m Fotstodsbeslag for kulledat fotstod

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 22 (29)



Starfish Pro - Fotstodsstag

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista

Utgava 2024-06-14

SIDA 23 (29)

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 689868 | Fotstddsprofil vit 30 cm kpl. (st) - Clozitt/Starfish
2 689869 | Fotstddsprofil vit 40 cm kpl. (st) - Clozitt/Starfish
3 689864 | Fotstodsprofil vit 50 cm kpl. (st) - Clozitt/Starfish
213130 | Taggled 3 (Fyrkant 30 mm lang)
4 213133 | Taggled 3 (Fyrkant 80 mm lang)
213135 | Taggled 3 (Fyrkant 150 mm lang)
213131 | Taggled 3 Vinklad (Fyrkant 30 mm lang)
5 213134 | Taggled 3 Vinklad (Fyrkant 80 mm lang)
213136 | Taggled 3 Vinklad (Fyrkant 150 mm lang)
6 689650 | Fotstodsfaste - Starfish pro
7 137003 | Mutter M8 RF
8 132950 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x20
9 158822 | Vingvred Il Rostfri M8x16
10 130912 | Stoppskruv M6 RF - insex M8x12
11 689860 | Fotstodsfaste kpl. (st) - Starfish




Starfish Pro - Vadstod

Huvudartiklar:
689520 - 689522

900,

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista

Utgava 2024-06-14

SIDA 24 (29)

Pos \ Art.nr \ Benamning
1 689209 | Vadstddsfaste vit - Clozitt

2 689641 | Vadstddsplatta vit plast stl. 1 - Starfish Pro

3 689642 | Vadstddsplatta vit plast stl. 2 - Starfish Pro

4 689643 | Vadstddsplatta vit plast stl. 3 - Starfish Pro

5 689523 | Polstring std, vadstdd stl. 1 (par) - Starfish Pro
6 689524 | Polstring std, vadstdd stl. 2 (par) - Starfish Pro
7 689525 | Polstring std, vadstdd stl. 3 (par) - Starfish Pro
8 132616 | Skruv M6 RF - Forsankt insex M6x16

9 136008 | Sargsprint M6 RF - Dubbel 50mm

10 689214 | Sparmutter M6, RF (glidmutter)

11 143600 | Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5

12 142630 | Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6

13 132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16




Starfish Pro - Potta

Huvudartiklar:
689526 - 689529
689557, 689559

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista

Utgava 2024-06-14

SIDA 25 (29)

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 689526 | Potta stl. 1-2 - Starfish Pro
2 689527 | Potta stl. 3 - Starfish Pro
3 689528 | Lock Potta stl. 1-2 - Starfish Pro
4 289529 | Lock Potta stl. 3 - Starfish Pro
5 689557 | Potta stl. 1-3
6 689559 | Lock Potta stl. 1-3




Starfish Pro - Kisskydd och Stankskydd

Huvudartiklar:

689533 - 689534
689538 - 689539
689530, 689560

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista

Utgava 2024-06-14

—

SIDA 26 (29)

Pos \ Art.nr \ Benamning
1 689533 | Kisskydd stl. M - Starfish Pro
2 689534 | Kisskydd stl. L - Starfish Pro
3 689538 | Kisskydd stl. M med fastrem - Starfish Pro
4 689539 | Kisskydd stl. L med fastrem - Starfish Pro
5 689530 | Stankskydd stl. 1-2 - Starfish Pro
6 689560 | Stankskydd stl. 3 - Starfish Pro




Starfish Pro - Lankhjul, Tippskydd

Huvudartiklar:
689655

Pos. ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 212153 | Hjul 100mm, svart broms (st) - Clozitt/Starfish Pro
2 128050 | Skruv M10 RF - H3g insex M10x50
3 143603 | Bricka M10 RF - 10,5x24x2,5
4 689655 | Tippskydd (par) - Starfish Pro
5 130611 | Stoppskruv M6 RF - Plan insex M6x10
6 689601 | Andavslut fotpedal - Starfish Pro

) @gnafomic

wll-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 27 (29)



Starfish Pro - Korbage

Huvudartiklar:
689555

) @gnafomic

a11-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14 SIDA 28 (29)

Pos ‘ Art.nr ‘ Benamning
1 689555 | Korbage vit (infastn. ryggprofil) - Starfish Pro
2 387078 | Gummigrepp till korhandtag Pro
3 136006 | Sargsprint M6 RF - Enkel 18mm
4 132949 | Skruv M6 RF - Lag insex M6x16
5 142630 |Fjaderbricka M6 RF - 6,1x11,8x1,6
6 143600 |Bricka M6 RF - 6,4x12x1,5




Starfish Pro - Etikettplaceringar

Pos ‘ Art.nr ‘ Sida ‘ Art.nr

1 Huyudprodukt - Vinster

serienummer

2 | Chassi Hoger

3 | Ryggdel Mitten

4 | Balstod Hoger

5 | Armstdd rygg Hoger

6 | Hoftstod Hoger

7 | Vadstod Hoger

8 | Fotstdd delat Hoger

9 | Fotstdd helt Under

10 | Sittdel Hoger

11 | Huvudstod Hoger

12 | SF gummilogo | Bal + Huvud 915788
13 | SF liten logo Mitten 915784
14 | Klamrisk Ho6 + Va 915787
15 | Starfish logo Ho6 + Va 915786
16 | Ryggvinkling Vanster 915947
17 | Tilting Hoger 915948
18 | Vred ryggvinkling Hoger 915946
19 | Max-lage Ho6 + Va 916031

-
STARFISH PRO
I
|

.
|

) @gnafomic

1 1-SITT-

Starfish - Sprangskisser / reservdelslista Utgava 2024-06-14

SIDA 29 (29)



